NNexunsa N6

INlekTop: pou. JlanTteBa Hapexxpa AnekcaHapoBHA

Tema: MaTpuubl, onepaunu Hag MaTpmuamMmum



Ecnun yucno cTpokK He paBHO 4Yucny cTonouos,
TO MaTpuua Ha3biBaeTCA NpPsAMOYrofibHOMN

Ecnu yncno cTpokK paBHO Yucny cTonouos,
TO MaTpuua Ha3blBaeTCA KBagpaTHOU

[Mpumepsbl




aij - 9NeMeHTbl MaTpuulbl



Onp. 2 MaTpuua Ha3biBaeTcH HyJ1eBOWU,
€CI1N BCe 3JIeMEeHTbI PaBHbI HYIHO.

Onp. 3 MaTtpuua E Ha3biBaeTcH
eANHNYHOW, eCn OHa KBagpaTHas, Ha
rmaBHOM AMaroHanv CToAAT eauHuUbI, a
BHE AMaroHariv - Hynu.




Onepauvu Hag MaTpuuamu

1. CnoxeHue



Ina cnoxeHus MaTpuULl HYXKHO CITOXUTDb
COOTBETCTBYHOLLNE IJIEMEHTDI.
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CknagbiBaTb MOXHO MaTpULlbl, UMeloLLme
OOVHaKOBbIe pa3MepHOCTM.

A+ B =




2. YMHOXeHMe Ha Yucno



YTOObI YMHOXNTb MaTpuLy Ha 4YUCIO,
HY>XHO KaXAblN 3N1eMeHT YMHOXUTb Ha 3TO
4yucno.



3. YMHOXeHune maTtpuu,

Yucno crondbuoB matpuubl A OOMKHO
coBrnagaTtb C YUCIIOM CTPOK MaTpuLubl B.
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Ecrm A-B=B:A, tomarpuubi AnB
Ha3blBalOTCA KOMMYTaTUBHbLIMM.



4. Bo3BeaeHue B CTeNeHb
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A%, (A+ B)*.




Tema:

MaTpuubl: aneMeHTapHble
npeodpa3oBaHnUA CTPOK, NpuBeaeHne K
cTyneH4yaTomMmy BMAay v Buay haycca.
PaHr maTtpuubl



Onp. 1 dnemeHTapHbLIMU Npeodpa3zoBaHNAMMU
CTPOK MaTpuLbl Ha3bIBaKOTCA:

1) NepecTaHOBKa MecTamMu ABYX CTPOK

2) 3aMmeHa CTPOKM CYMMOM 3TOU CTPOKU U
HEeKOTOpPOUu ApPYyron, yMHOXXeHHOW Ha
4YUCIo

3) YMHOXeHune CTPOKU Ha HEHYyeBoe
YUCno



AHanorn4yHo BBOOATCA 3f1eMeHTapHbIe
npeobpasoBaHusa CTONOLOB.

Onp.2 OnopHbLIM 35IEMEHTOM CTPOKU

Ha3bliBaeTCH NepBbIN CrieBa HEHYIeBOU
3rYIeEMEHT 3TOU CTPOKM.
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Y HyneBoW CTPOKU ONOPHOIro 3fieMeHTa HeT



Onp. 3 MaTpuua Ha3biBaeTcH
CTyneH4YaToun, ecrqiv ONOPHbLIN INIEMEHT B
KaXxaou nocrnienyrowen CTpoke
pacnorsioXeH npaBee, 4YeM B npeabliayLieun.

Ecnu cTpoka HyneBas, TO BCe
nocrneayrowme CTPOKU TaKxe HyrneBble.
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Onp. 4 MaTpuua nmeet Bupg laycca, ecnu

1) oHa cTyneH4aTas
2) BCe ONOPHbIE 3fIeMEHTbI PaBHbI
eanHuULe

3) Hag ONOPHbLIMU 3fIeMEHTaMM TOJbLKO
HYnW
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Teopema 4 Jlrobana maTpuuya MoXxeT ObITb
npuBeaeHa K CTyneH4YaTtomy Bumay c
NOMOLLbLIO 3NTIeMEHTaPHbIX
npeobpasoBaHUM.

Onp. 5 Ctpokn n crondubl MaTpUuLbl, B
KOTOPbIX pacnonoXeHbl ee OnopHbIe
3NeMeHTbl, Ha3bIBaTCA Oa3NCHbLIMMW.



Onp. 6 PaHrom matpuubl Ha3biBaeTcs
YUCNO HEeHYNeBbIX CTPOK B CTyNeH4YaToOM
BUAe MmaTpuubl.

O6bo3HavaeTcH r( A),

[Mpumep.

NMpuBecTn maTpuuy K cTyneH4YaTomy Buay
N HAUTW PaHTr.
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